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SOAL

22. Sebuah polis asuransi mengganti biaya perawatan gigi, X, dengan manfaat
maksimal sampai dengan sebesar 250 juta rupiah, fungsi kepadatan peluang
dari X sebagai berikut:
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Dengan ¢ adalah konstanta. Hitung nilai median dari manfaat pada polis
tersebut?

a. 161
b. 165
c. 173
d. 182
e. 250

PEMBAHASAN
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. F(x):Tf(x)dle

o0
—0,004
1:Ice T dx
0

c
0,004

1=

(e’'~e”)

C

1 —
0,004

1-0)

c=0,004

© Fuea®) = [, f(x)dx = 0,5

0,5= j 0,004¢ " gy
0


https://datapolis.id/category/edukasi/

DPDATA
POLIS

EDUKASI

5 — Oa 004 (eO _ e%),004X)
0,004

¢ = (1-0,5)
~0,004x =1In(0,5)
x=173,2867951

x=173

Jawaban pada pilihan : c. 173
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